

ОЦЕНОЧНАЯ НЕОПРЕДЕЛЕННОСТЬ КАК ПРЕДМЕТ ПРАВОВОГО АНАЛИЗА

16 декабря 2015 года

22 декабря 2015 года в Верховном Суде Российской Федерации будет рассматриваться дело о взыскании убытков, причиненных истцу, по его мнению, результатами «недостоверной» оценки. В качестве основания взыскания убытков истцом указывается то, что рыночная стоимость, определенная в отчете об оценке, на 5,5% отличается от стоимости, утвержденной судом на основе судебной экспертизы. В связи с этим представители российского оценочного сообщества подготовили для Суда некое коллективное обращение, в котором попытались изложить свое видение данной проблемы.



 [READ MORE](#)